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| Exercice Bl ]
1) Résoudre ’équation : (E,): xelIR; 2x’+x—-1=0
2) On pose : P(x)=2x"+x-1.

a) Factoriser P(x).

b) Donner le tableau de signe de P(x).

¢) En déduire les signe des nombres : P(-1-/23445267) « P(% ++/23445267)

3) Résoudre ’inéquation : (E,): xelIR; 2x*+x-1<0

Exercice 2 Maths-inter.ma _

1) Résoudre I’équation : (E,): xelR ; 2x" - 24/2x+1=0
2) Onpose : P(x)=2x*-2V2x+1.

d) Factoriser P(x).

e) Donner le tableau de signe de P(x).

V2 V2

f) En déduire les signe des nombres : P(Tz) ¢ P(1-72)

3) Résoudre I’inéquation : (E,): xelIR ; 2x" - 2/2x+1>0

[ Exercice & [
1) Résoudre ’équation : (E): xelR ; —2x*+7x—11=0
2) On pose : P(x)=-2x*+7x-11.

g) Factoriser P(x).

h) Donner le tableau de signe de P(x).

i) En déduire les signe des nombres : P(Z—g) ¢ P(3-—'2734)
. . . -2x" +7x-11
3) Résoudre I’inéquation : (E,): xelR; X2+ ; >0
X-
| Exercice [ ]

1) Résoudre I’équation : (E,): xelR ; X2+%x—%=0

2) On pose : P(X)=x2+%x—%.

j) Factoriser P(x).
k) Donner le tableau de signe de P(x).

1) En déduire les signe des nombres : P(-%) ¢ P(-%) ¢ P(-%)

1 3
X+ ox—"

3) Résoudre 'inéquation : (E,): xeIlR; —4 4>
(x-2)(x+3)

——————————— — ——  — —— — — — ——— — — — — — ]
http://www.maths-interma/ 01/09/2018  Réalisé par : Ammari Simo Ex-Inspecteur Principal de maths ammaril042@gmail.com 0649113323


http://www.maths-inter.ma/
mailto:ammari1042@gmail.com

